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„DIPLOMATSKA LIGA“ u stonom tenisu

Poštovani prijatelji, 

STK “SPIN Institut Konfucije” organizuje „DIPLOMATSKU LIGU“ u stonom tenisu, u kojoj će se takmičiti ekipe diplomatskih I konzularnih predstavništava, domaćih političkih subjekata i NVO organizacija.  Liga startuje 08.novembra ove godine.

Podsjećamo, kao što je veći dio medija već izvijestio javnost, da smo nedavno, u blizini tržnog centra “Bazar” svečano otvorili Sportski centar, sa namjenskim prostorom za stoni tenis, na kojem bi nam pozavidjele i veće stonoteniske nacije, pa vjerujemo da će to doprinijeti popularizaciji i razvoju ovog sporta u Crnoj Gori i da ćemo, zahvaljujući uslovima koje smo stvorili, za koju godinu moći da se pohvalimo i međunarodnim uspjesima.

Centar u ponudi ima sadržaje potrebne i profesionalnim igračima i rekreativcima. U okviru Centra postoje svlačionice, tuševi, toalet, slobodan pristup internetu, osvežavajući i topli napici, grickalice... Posebno smo ponosni na činjenicu da su svi sadržaji prilagođeni licima sa invaliditetom (OSI).

Vjerujemo da smo dovoljno kazali, kako bi vas zaintrigirali da dođete i provjerite zašto tvrdimo da smo stvorili pravi dom stonog tenisa.  Centar se nalazi, kao što smo već kazali, nedaleko od tržnog centra „Bazar“, u ulici 18.jula br.35.

Propozicije takmičenja

“DIPLOMATSKA LIGA “ će se održati po sledećim propozicijama:

- Pravo učešća imaju sva diplomatska i konzularna predstavništva stranih zemalja, akreditovana u Crnoj Gori, svi registrovani politički i nevladini subjekti. Liga će se igrati jednom nedjeljno, u terminu koji odgovara učesnicima.

- Svaka ekipa može prijaviti najmanje 2 igrača, a igraće se na tri dobijena susreta. 

- U zavisnosti od broja prijavljenih ekipa, oformiće se takmičarske lige (prva, druga, treća…). Svaka liga će imati 6-8 ekipa, a igraće se po principu - svako sa svakim. Poslednjeplasirani u ligi ispada u niži rang takmičenja, dok će se pretposlednji sastati u baražu sa drugoplasiranom ekipom iz nižeg ranga i u međusobnom duelu odlučiti ko će takmičenje nastaviti u višem, a ko u nižem rangu. Prvoplasirani iz nižih liga se direktno prebacuje u viši rang.

- Sve mečeve će suditi međunarodne sudije. 

- Svi učesnici “DIPLOMATSKE LIGE” dobiće takmičarsku legitimaciju, sertifikat o učešću i po 2 majice sa logom lige. 

- Učesnici su dužni da obezbijede rekete za takmičenje, a organizator će obezbijediti loptice. 

- Sva predstavništva i subjekti imaju pravo da prijave više ekipa

Način prijave:
Prilikom prijave potrebno je: 

- Dostaviti ime i prezime takmičara, broj telefona, mejl adresu i potvrdu diplomatskog predstavništva, političke partije ili NVO  o članstvu takmičara.
- Igrači prijavom potvrđuju da su dobrog zdravstvenog stanja i da nastupaju na vlastitu odgovornost.

- Preliminarnu prijavu je potrebno poslati najkasnije do 03.11.2018.godine. Finalne prijave i dokaz o uplati kotizacije, treba podnijeti organizatoru najkasnije do 05.11.2018.godine.

- Kotizacija za učešće u takmičenju iznosi 200 eura po ciklusu takmičenja (45-60 dana).

Dodatne napomene:

- Za najbolje ekipe su obezbijeđene nagrade i priznanja.
- Organizator zadržava pravo izmjene propozicija. 

-Prijave slati na mejl www.stkspin.com@gmail.com 
-Sve potrebne informacije biće dostupne na sajtu www.stkspin.com, a dodatne informacije se mogu dobiti putem telefona 069 017 468; 020 68 98 38. 

VRIJEME JE ZA STONI TENIS!

Podgorica, 17.oktobar 2018.     



              STK SPIN Institut Konfucije








Nenad Raičević, direktor
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